



Lelki tisztaság

ASzentírás a hit és az élet évezredek során szerzett élményeinek könyve. Sok-sok ember tapasztalatának, Isten-élményének gyűjteménye, amelyekből a későbbi korok embere is tanulhat.

Természetesen nemcsak rendkívüli, egyedi élményekről olvasunk benne, hanem egészen mindennapi esetekről, amelyek mindannyiunkkal előfordulnak. A mai evangélium témája a tisztaság és a tisztátalanság. Tárgyak esetében világosan megkülönböztethető, hogy mi az, ami tiszta, és mi a piszkos, szennyezett. A kettő különbözik egymástól és ez a különbség szemmel látható. Az is előfordulhat, hogy a szennyeződés emberi szemmel ugyan nem látható, de mikroszkóppal vagy vizsgálatokkal kimutatható. Emberek esetében, ha nem a testről, hanem a lélekről beszélünk, akkor szintén nem látható, hogy ki a bűnös és ki az igaz, ráadásul itt nem az emberi megítélés számít, hanem Isten ítélete.

A tisztaság, a higiénia, rendkívül fontos lehet az egészség és az élet védelme érdekében. Ha más nem is, de egy világiárvány biztosan megtanít minket



erre. Egy láthatatlan vírus megtanítja nekünk, hogy miért fontos a kéz tisztasága, rendszeres fertőtlenítése. A lélek tisztasága ugyanilyen fontos, mert a bűn világiárványa folyamatosan pusztít, akkor is, ha ez nem látható és nem jelezhető meg statisztikai adatokkal.

Azonban nem kötelező nekünk a bűnök útján járnunk. Van számunkra más lehetőség is, szívünk megtérésének lehetősége, amely új úton indít el minket, hogy olyanná váljunk, amilyenek Isten megálmodott minket, elképzelt minden embert.

Lelki újjászületés

Aszívben kezdődik a gonoszság, amely elválasztja az embert Istentől és embertársától. Jézus megmutatja a rejtett gonoszságot, a szív gonoszságát, az ember lelke mélyén megszülető rosszindulatot, és mindez nemcsak a képmutatásról ismert farizeusokra érvényes, hanem minden más emberre is, ránk is. Ha azt gondolnánk, hogy ránk mégsem vonatkozik, mert büntelenek vagyunk és nincs bennünk semmiféle rosszindulat, de még a rossz szándéknak a legkisebb nyoma sem, akkor máris a farizeusi képmutatás és önbecsapás csapdájába estünk, tehát mégiscsak vonatkoznak ránk az Úr kijelentései.

Jézus arra kíváncsi, hogy mi van bennünk. Az evangéliumok érdekes jelenete az, amikor kiűzi a jeruzsálemi templomból a kereskedőket és a pénzváltókat (vö. Jn 2,13-25), majd pedig a húsvéti ünnepek alkalmával csodákat tesz a városban. Ezen rendkívüli jel és más csodák láttán egyesek hittek benne, míg mások elutasították. A jelenet a következőkkel zárul: „Jézus azonban nem bízott bennük, mert ismerte mindnyájukat, és nem szorult rá, hogy bárki is tanúskodjék előtte az emberről. Tudta ő, hogy mi lakik az emberben” (Jn 2,24-25).

Isten a bensőnket nézi, s a szívünkben lakó jót látja. Minden a szívben kezdődik, a jóság, a szeretet is. Emberi fejlődésünk lehet önmegvalósítás, de lehet az isteni kegyelem által végbe ment lelki újjászületés is. Engedjük, hogy Isten keze alakítson minket, s akkor ez az átalakulás nem felszínes csomagolás lesz csupán, hanem szívünket átformáló megtérés.

Az újrakezdés öröme

Urunk, Jézusunk! Te örömhírt hirdettél az embereknek és olyan igazságokat tanítottál, amelyek emberségünk legmélyét érintik.

Te azt kéred tőlünk, hogy ne kedvetlenül, hanem örömmel és irántad való szeretettel teljesítsük parancsaidat. Te azt várod tőlünk, hogy ne kényszerből, hanem önként és szeretettel kövessünk téged. Te azt kéred tőlünk, hogy keresztutadon is kövessünk. Érted és az üdvösség reményében lemondunk a kényelemről, az evilági előnyökről és személyes érdekeinkről. Nem ragaszkodom régi életemhez, hanem élek az új élet lehetőségével, amelyet te adsz. Töltsd el szívemet az újrakezdés örömevel! Töltsd el szívemet az irántad való őszinte szeretettel!

Évközi 22.
vasárnap

Hétfő
1Tessz 4,13-18
Lk 4,16-30

Kedd
1Tessz 5,1-6. 9-11
Lk 4,31-37

Szerda
Kol 1,1-8
Lk 4,38-44

Csütörtök
Kol 1,9-14
Lk 5,1-11

Péntek
Kol 1,15-20
Lk 5,33-39

Szombat
Kol 1,21-23
Lk 6,1-5

Évközi 23.
vasárnap
Iz 35,4-7a
Jak 2,1-5
Mk 7,31-37

Jak 1,17-18.21b-22.27
Mk 7,1.8.14-15.21-23

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2021. augusztus 30 – szeptember 05-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Augusztus 30. hétfő	17.00	+ Fazekas Anna lelki üdvéért
Augusztus 31. kedd	17.00	+ szülőkért és nagyszülőkért
Szeptember 01. szerda	8.00	
Szeptember 02. csütörtök	-	
Szeptember 03. péntek Nagy Szent Gergely pápa és egyháztanító	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 04. szombat Évközi 23. vasárnap	17.00	
Szeptember 05. vasárnap Évközi 23. vasárnap	8.00	
Szeptember 05. vasárnap Évközi 23. vasárnap	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai** kezdettel van szentmise; a több napon imaóra van, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig** (a plébánia címe: Dr. Elek István u. 2.).

4. **Minden kedden 15.30-tól 16.30-ig csendes szentségimádás van a templomunkban; majd 16.30-tól közösen imádkozzuk a rózsafüzért.**

5. **Szeptember 5-én, vasárnap 11.30-as kezdettel lesz a tiszavárkonyi templom búcsúja. Ünnepi szónok: Nagy Imre, állandó diakónus, börtönlelkész.**

6. A héten kezdődő új tanévhez kívánom, hogy mind a pedagógusok, mind a diákok örömteli módon éljék meg a jelenléti oktatást, amíg csak lehet, valamint a Szentlélek munkálkodása legyen velük, a Lélek 7 ajándékát kérjük.

7. Egyelőre nem lesz változás a vasárnap reggeli szentmise kezdési időpontját illetően. Nagy Rajmund kántor jelenlegi munkáltatója, Miklós János atya nem fogja megváltoztatni a szentmisék rendjét Újszász, Szászberek és Zagyvarékas községekben.

8. A takarító csoportokba várunk újabb jelentkezőket (8 csoport van, minden csoport 8 hetente kerül sorra, szombatonként, 8.00-10.00 óráig).